

Кто такой дракон?

(текст видео № 84, 9.07.2021г.)

Мир вам, братья и сёстры во Христе, Господе нашем! Как-то случайно или не случайно увидел и заинтересовался одним видео под названием «Классная русская сказка». Сам фильм действительно русский, но назывался «Он дракон». И поскольку дракон упоминается в Библии, а в книге Откровение (к которой я последнее время стал относиться подозрительно) он вообще отождествляется с Дьяволом, хотелось понять, как всё это связано с русскостью. Посмотрел фильм – ужаснулся, прочитал комментарии – ужаснулся ещё сильнее, т.к. всем понравилась эта «сказка». А там показано как русские якобы поклонялись дракону, приносили ему в жертву молодых девушек, показано как дракон якобы пытался стать человеком, но так и не стал им. Зато молодая героиня вышла за него замуж и родила ему девочку-драконицу. Такая сказка с «хорошим» таким шрековским концом. Со вкусом показано как драконы живьем сжигали девушек, чтобы из их пепла рождались новые драконы. Потом эту ситуацию «исправили» тем, что можно просто выйти замуж за дракона, а ещё лучше полюбить его. Так и показано в этой «русской» сказке. Ужас, да и только! Ну, с китайцами понятно – они дракону поклонялись, а русские-то поклонялись Солнцу, т.е. свету, а здесь такая тьма! Подстава через современный кинематограф, такое «художественное» переписывание истории. Бог им Судья, этим создателям «русской» сказки. Там в финале эта женщина в багряном платье оседлала дракона и полетела. Ну, прям библейский сюжет – блудница на драконе.

Меня всё это побудило исследовать с библейской точки зрения, кто такой дракон и откуда он такой взялся. Строго говоря, с драконом отождествляется Дьявол или Сатана, т.е. Противник Божий, только с подачи автора книги Откровение. Никакой другой библейский автор не делал такого отождествления, а новозаветные авторы вообще не употребляли такого слова и понятия «дракон». Ни апостол Павел, ни апостол Пётр, ни Иаков, ни Иуда, ни автор Послания к Евреям и ни один евангелист не использовал слова и понятия «дракон». Учение Христово до написания пресловутой книги Откровения не содержало дракона вообще и тем более не отождествляло его с Дьяволом.

Книга Откровение т.н. Иоанна Богослова окончательно вошла в библейский канон лишь в 7-м веке. Написана была, конечно же, не апостолом Иоанном и даже не Иоанном из Эфеса, автором Евангелия и Посланий Иоанна (см. видео «О книге ОТКРОВЕНИЕ»), написана не в 1-м веке и введена в канон Церковью, которая давно уже была Блудницей. С 3-го века вступила в блудную связь с государством, с 4-го века узаконила тройного Бога, вместо Единого, из формулы водного крещения убрала имя Бога, оставив только титулы (если в Договоре - а водное крещение это Договор с Богом - есть должность, но нет конкретного имени, то Договор фальшивый). И вот, та фальшивая Церковь, а к 7-му веку она уж точно стала таковой, добавляет в библейский канон последнюю весьма сомнительную с точки зрения Христова Учения, никому до конца не понятную книгу Откровение, от которой вреда на много больше, чем пользы. Что стоит только одна доктрина, точнее лжедоктрина о 1000-летнем Царстве после Второго Пришествия Христа. Именно в Откровении и только в нём Дьявол вдруг стал драконом великим (Отк 12:9). Стал не только многоголовым, но и победившим святых (Отк 13:7).

Само слово «дракон» в Ветхом Завете в некоторых переводах встречается редко или вообще не встречается. Это может показаться странным, но это факт, свидетельствующий о шаткости этого страшного слова-понятия. Приведу тонкую справку. Слово «дракон» в Ветхом завете встречается:

в Синодальном переводе – 11 раз;

в Современном (WBTS) – 6 раз;

в Восточном (CARC) и Новом Русском (NRT или IBS) – 3 раза;

в РБО 2011г. (в электронной версии) – 1 раз;

в РБО 2011г. (в печатном издании) – 0 раз – т.е. **не встречается!**

В последнем варианте единственное место со словом «дракон» - Псалом 73:14 – заменено на слово «Левиафан». В других местах слово «дракон» заменено на слово «змея» или «чудище, чудовище», т.е. совсем не обязательно «дракон». Почему так? Потому что:

«Дракон. евр. тан, какое-то дикое животное в пустыне. Некоторые предполагают, что это шакалы, наводящие ужас своим воем, о котором говорит пророк (Мих 1:8; здесь в евр. тексте употреблено слово «тан», переводимое по-русски «шакал») ... Слово таннин, которое также переведено словом «драконы», означает крупных морских чудовищ, ужасных змей и т.п. ... В некоторых местах это слово, м.б. обозначает крокодила ... В Быт 1:21 слово «таннин» переведено как «большие рыбы ...»

(Библейский энциклопедический словарь Э.Нюстрема, Торонто, 1980г., с.111)

Однозначно то, что шакалы, крокодилы, большие рыбы, змеи и даже крупные морские чудовища – это просто животные, пусть страшные, но вполне реальные. Тогда были ещё и динозавры и некоторые даже летали, но это опять-таки реальные животные. А вот дракон – это уже существо мистическое, сказочное, придуманное для устрашения и для поклонения. Дракон – это рептилия с крыльями – абсурд с физиологической точки зрения. Как говорится «рождённый ползать летать не может», а здесь он тебе и летающий и огнедышащий, да ещё порой многоголовый. Да, для сказок и видений такое чудище подойдёт, но для Учения Христова – нет. Автор же книги Откровение облачает Дьявола

в такой устрашающий образ, которому надо поклоняться, принимать *начертание* на лоб и/или на руку... И якобы верующие со всем этим должны бороться. Якобы это пророчество такое, якобы библейское. Только вот незадача какая – Библия про это не говорит, от слова «совсем». Дракон в Ветхом Завете другой, а в Новом Завете его вообще нет. Подлинно библейский *Дьявол* совсем даже не дракон, а дух, падший ангел, ставший *Сатаной*. Вселяться он может в кого угодно, и выглядеть может вполне прилично как *ангел света* (2 Корнф 11:14). Автор же Откровения навязал человечеству иной образ и запрограммировал по своему события *последнего времени*. Исказать можно не только прошлое, но и будущее. Поэтому надо бодрствовать. Злодеи, захватившие мир, разыгрывают как по нотам сюжеты из Откровения и говорят при этом: «Всё написано в Библии». Да, тексты существующей и как бы утверждённой Библии содержат Слово Божие, но не все. Поэтому надо бодрствовать, молиться, исследовать тексты и отбрасывать сомнительные образы, навязанные другим духом. Сейчас действительно *последнее время*, пора пробуждаться и бодрствовать. Сказки и видения про *дракона-зверя-лжепророка* обернулись реалиями искусственных болезней и убийственными мероприятиями по их «предотвращению». Пандемия имеет духовные причины, они первичны и разбираться в них надо в первую очередь. Но когда люди не поклоняются истинному Богу, они неизбежно поклоняются *дракону* и получают, уже получают справедливое Божие наказание. А те, кто верят в истинного Бога и выстаивают в этой вере, получают награды, главная из которых -

жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем (Рмл 6:23). Аминь. Будьте благословенны!